

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:479596-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Usługi holownicze
2022/S 169-479596**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 165-469159)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu

Adres pocztowy: ul. Jana Kochanowskiego 2a

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL41 Wielkopolskie

Kod pocztowy: 60-844

Państwo: Polska

E-mail: przetargi@po.policja.gov.pl

Tel.: +48 47/7712752

Faks: +48 47/7712744

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wielkopolska.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług holowania i parkowania do celów procesowych z podziałem na 6 części

Numer referencyjny: ZZP.2380.52.2022

II.1.2) Główny kod CPV

50118110 Usługi holownicze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług holowania i parkowania pojazdów, części zamiennych i innych rzeczy dla jednostek Policji woj. wielkopolskiego. Szczegółowy zakres świadczonych usług został określony w opisie przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 1.1 i 1.2 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/08/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 165-469159

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

Wartość bez VAT 69711.51 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

Wartość bez VAT 458792.19 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

Wartość bez VAT 573045.18 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

Wartość bez VAT 248876,84 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

Wartość bez VAT 17603.24 PLN

VII.2) Inne dodatkowe informacje: